
1. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання
знань з  дисциплін, які вони викладають на першому занятті?

185 відповідей

2. Чи інформують Вас викладачі у яких документах та на яких
 електронних ресурсах  можна  самостійно ознайомитись з
критеріями оцінювання знань?

185 відповідей

3. Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які
вивчаються?

185 відповідей

АНКЕТУВАННЯ здобувачів 1 курсу ОПП
Агрономія на рахунок об’єктивності та
неупередженості оцінювання знань
185 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Так, але не усі
Ні
Важко відповісти

96,8%

Копіювати

Так
Ні
Не всі
Важко відповісти

96,8%

Копіювати

Так, зі всіх дисциплін
Так, але не зі всіх дисциплін
Не зрозумілі із жодної
дисципліни

96,2%

https://docs.google.com/forms/d/1pwiJ-qyLEmncej58g1uz3VBKc9d9p4dvJ6VdJdZMJ0Q/edit#start=publishanalytics


4. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру між
темами дисциплін,що викладаються?

185 відповідей

5.Чи прописані часові рамки для виконання практичних
завдань самостійної роботи за кожною темою дисципліни?

185 відповідей

6. Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів,
отриманих протягом семестру?

185 відповідей

7. Чи  існує можливість виконання практичних чи тестових
завдань повторно для покращення результату та набрання
більшої кількості балів?

185 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

95,1%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

91,4%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

93%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

8,6%

15,7%

75,7%



8. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурами проведення
контрольних заходів?

185 відповідей

9.  Чи  чітко встановлені викладачами вимоги до здачі іспиту
чи заліку?

185 відповідей

10. Чи проходять іспити або заліки у сприятливій атмосфері?

185 відповідей

11. Наскільки об'єктивно на ваш погляд викладачі оцінюють
ваші знання?

185 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

97,3%

Копіювати

Так
Ні
Не усіма
Важко відповісти

96,2%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

95,7%

Копіювати

Об'єктивно
Не об'єктивно
Важко визначити

93%



12. Що з цих факторів  впливає на рівень об'єктивності
викладачів під час оцінювання?

185 відповідей

13. Чи забезпечує об’єктивність  оцінювання знань така форма
контролю як тестування?

185 відповідей

14. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру
між формами контролю (усним опитуванням, виконанням
практичних завдань, тестуванням тощо)?

185 відповідей

15. Оцініть ставлення викладачів  до студентів

185 відповідей

Копіювати

0 50 100 150

Соціальний статус
студента

Форма навчання(за
контрактом або

держзамовленням)

Політичні та релігійні
погляди

Жоден

28 (15,1%)28 (15,1%)28 (15,1%)

29 (15,7%)29 (15,7%)29 (15,7%)

3 (1,6%)3 (1,6%)3 (1,6%)

138 (74,6%)138 (74,6%)138 (74,6%)

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

95,1%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

96,8%

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне
Інше

22,7%

75,1%



16. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об’єктивності та
упередженості екзаменаторів?

185 відповідей

17. Чи знаєте Ви як врегульовуються конфліктні ситуації щодо
об’єктивності та упередженості екзаменаторів?

185 відповідей

18. Чи звертались Ви у деканат з оскарженням процедури
проведення іспиту?

185 відповідей

19. Чи  звертались Ви до органів студентського
самоврядування  з оскарженням процедури проведення іспиту
чи результатів оцінювання знань?

185 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

23,8%

74,1%

Копіювати

Так
Ні
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13%

84,3%

Копіювати

Так
Ні

16,0%

84,0%

Копіювати

Так
Ні

15,3%

84,7%

Форми
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1. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання
знань з  дисциплін, які вони викладають на першому занятті?

233 відповіді

2. Чи інформують Вас викладачі у яких документах та на яких
 електронних ресурсах  можна  самостійно ознайомитись з
критеріями оцінювання знань?

233 відповіді

3. Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які
вивчаються?

233 відповіді

АНКЕТУВАННЯ здобувачів 2 курсу ОПП
Агрономія на рахунок об’єктивності та
неупередженості оцінювання знань
233 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Так, але не усі
Ні
Важко відповісти

97,4%

Копіювати

Так
Ні
Не всі
Важко відповісти

97,9%

Копіювати

Так, зі всіх дисциплін
Так, але не зі всіх дисциплін
Не зрозумілі із жодної
дисципліни

97,9%

https://docs.google.com/forms/d/1gnL1DIwUKHtcf8N2HEWA-jBUGEu8vLmecsqVi5PP6Eo/edit#start=publishanalytics


4. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру між
темами дисциплін,що викладаються?

233 відповіді

5.Чи прописані часові рамки для виконання практичних
завдань самостійної роботи за кожною темою дисципліни?

233 відповіді

6. Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів,
отриманих протягом семестру?

233 відповіді

7. Чи  існує можливість виконання практичних чи тестових
завдань повторно для покращення результату та набрання
більшої кількості балів?

233 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

98,7%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

97%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

97%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

90,6%



8. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурами проведення
контрольних заходів?

233 відповіді

9. Чи  чітко встановлені викладачами вимоги до здачі іспиту
чи заліку?

233 відповіді

10. Чи проходять іспити або заліки у сприятливій атмосфері?

233 відповіді

11. Наскільки об'єктивно на ваш погляд викладачі оцінюють
ваші знання?

233 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

95,7%

Копіювати

Так
Ні
Не усіма
Важко відповісти

96,1%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

97,4%

Копіювати

Об'єктивно
Не об'єктивно
Важко визначити

94,8%



12. Що з цих факторів  впливає на рівень об'єктивності
викладачів під час оцінювання?

233 відповіді

13. Чи забезпечує об’єктивність  оцінювання знань така форма
контролю як тестування?

233 відповіді

14. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру
між формами контролю (усним опитуванням, виконанням
практичних завдань, тестуванням тощо)?

233 відповіді

15. Оцініть ставлення викладачів  до студентів

233 відповіді

Копіювати

0 50 100 150 200

Соціальний статус
студента

Форма навчання(за
контрактом або

держзамовленням)

Політичні та релігійні
погляди

Жоден

29 (12,4%)29 (12,4%)29 (12,4%)

10 (4,3%)10 (4,3%)10 (4,3%)

5 (2,1%)5 (2,1%)5 (2,1%)

193 (82,8%)193 (82,8%)193 (82,8%)

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

91%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

96,1%

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне
Інше

25,3%

66,5%



16. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об’єктивності та
упередженості екзаменаторів?

233 відповіді

17. Чи знаєте Ви як врегульовуються конфліктні ситуації щодо
об’єктивності та упередженості екзаменаторів?

233 відповіді

18. Чи звертались Ви у деканат з оскарженням процедури
проведення іспиту?

233 відповіді

19. Чи  звертались Ви до органів студентського
самоврядування  з оскарженням процедури проведення іспиту
чи результатів оцінювання знань?

233 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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1. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання
знань з  дисциплін, які вони викладають на першому занятті?

236 відповідей

2. Чи інформують Вас викладачі у яких документах та на яких
 електронних ресурсах  можна  самостійно ознайомитись з
критеріями оцінювання знань?

236 відповідей

3. Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які
вивчаються?

236 відповідей

АНКЕТУВАННЯ здобувачів 3 курсу ОПП
Агрономія на рахунок об’єктивності та
неупередженості оцінювання знань
236 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Так, але не усі
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Не всі
Важко відповісти

99,6%

Копіювати

Так, зі всіх дисциплін
Так, але не зі всіх дисциплін
Не зрозумілі із жодної
дисципліни

99,6%

https://docs.google.com/forms/d/15H46LwORueiDVhonVL612mq3lSvzBAPDFcq1w7thP9Q/edit#start=publishanalytics


4. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру між
темами дисциплін,що викладаються?

236 відповідей

5.Чи прописані часові рамки для виконання практичних
завдань самостійної роботи за кожною темою дисципліни?

236 відповідей

6. Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів,
отриманих протягом семестру?

236 відповідей

7. Чи  існує можливість виконання практичних чи тестових
завдань повторно для покращення результату та набрання
більшої кількості балів?

236 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

99,6%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

96,6%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

97,5%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

97%



8. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурами проведення
контрольних заходів?

236 відповідей

9. Чи  чітко встановлені викладачами вимоги до здачі іспиту
чи заліку?

236 відповідей

10. Чи проходять іспити або заліки у сприятливій атмосфері?

236 відповідей

11. Наскільки об'єктивно на ваш погляд викладачі оцінюють
ваші знання?

236 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Не усіма
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

97%

Копіювати

Об'єктивно
Не об'єктивно
Важко визначити

99,6%



12. Що з цих факторів  впливає на рівень об'єктивності
викладачів під час оцінювання?

236 відповідей

13. Чи забезпечує об’єктивність  оцінювання знань така форма
контролю як тестування?

236 відповідей

14. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру
між формами контролю (усним опитуванням, виконанням
практичних завдань, тестуванням тощо)?

236 відповідей

15. Оцініть ставлення викладачів  до студентів

236 відповідей

Копіювати

0 100 200 300

Соціальний статус
студента

Форма навчання(за
контрактом або

держзамовленням)

Політичні та релігійні
погляди

Жоден

7 (3%)7 (3%)7 (3%)

7 (3%)7 (3%)7 (3%)

2 (0,8%)2 (0,8%)2 (0,8%)

227 (96,2%)227 (96,2%)227 (96,2%)

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

99,6%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

99,2%

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне
Інше

32,6%

65,7%



16. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об’єктивності та
упередженості екзаменаторів?

236 відповідей

17. Чи знаєте Ви як врегульовуються конфліктні ситуації щодо
об’єктивності та упередженості екзаменаторів?

236 відповідей

18. Чи звертались Ви у деканат з оскарженням процедури
проведення іспиту?

236 відповідей

19. Чи  звертались Ви до органів студентського
самоврядування  з оскарженням процедури проведення іспиту
чи результатів оцінювання знань?

236 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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1. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання
знань з  дисциплін, які вони викладають на першому занятті?

174 відповіді

2. Чи інформують Вас викладачі у яких документах та на яких
 електронних ресурсах  можна  самостійно ознайомитись з
критеріями оцінювання знань?

174 відповіді

3. Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які
вивчаються?

174 відповіді

АНКЕТУВАННЯ здобувачів 4 курсу ОПП
Агрономія на рахунок об’єктивності та
неупередженості оцінювання знань
174 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Так, але не усі
Ні
Важко відповісти

99,4%

Копіювати

Так
Ні
Не всі
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так, зі всіх дисциплін
Так, але не зі всіх дисциплін
Не зрозумілі із жодної
дисципліни

100%

https://docs.google.com/forms/d/16LnI5r2EZmUd_DldR0Js7k9UI2f8CLyddX38MWrGfuM/edit#start=publishanalytics


4. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру між
темами дисциплін,що викладаються?

174 відповіді

5.Чи прописані часові рамки для виконання практичних
завдань самостійної роботи за кожною темою дисципліни?

174 відповіді

6. Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів,
отриманих протягом семестру?

174 відповіді

7. Чи  існує можливість виконання практичних чи тестових
завдань повторно для покращення результату та набрання
більшої кількості балів?

174 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

99,4%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

98,9%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

99,4%



8. Чи ознайомили Вас викладачі з процедурами проведення
контрольних заходів?

174 відповіді

9. Чи  чітко встановлені викладачами вимоги до здачі іспиту
чи заліку?

174 відповіді

10. Чи проходять іспити або заліки у сприятливій атмосфері?

174 відповіді

11. Наскільки об'єктивно на ваш погляд викладачі оцінюють
ваші знання?

174 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Не усіма
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

99,4%

Копіювати

Об'єктивно
Не об'єктивно
Важко визначити

100%



12. Що з цих факторів  впливає на рівень об'єктивності
викладачів під час оцінювання?

174 відповіді

13. Чи забезпечує об’єктивність  оцінювання знань така форма
контролю як тестування?

174 відповіді

14. Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру
між формами контролю (усним опитуванням, виконанням
практичних завдань, тестуванням тощо)?

174 відповіді

15. Оцініть ставлення викладачів  до студентів

174 відповіді

Копіювати

0 50 100 150 200

Соціальний статус
студента

Форма навчання(за
контрактом або

держзамовленням)

Політичні та релігійні
погляди

Жоден

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

173 (99,4%)173 (99,4%)173 (99,4%)

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне
Інше

92,5%



16. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об’єктивності та
упередженості екзаменаторів?

174 відповіді

17. Чи знаєте Ви як врегульовуються конфліктні ситуації щодо
об’єктивності та упередженості екзаменаторів?

174 відповіді

18. Чи звертались Ви у деканат з оскарженням процедури
проведення іспиту?

174 відповіді

19. Чи  звертались Ви до органів студентського
самоврядування  з оскарженням процедури проведення іспиту
чи результатів оцінювання знань?

174 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

99,4%

Копіювати

Так
Ні

97,1%

Копіювати

Так
Ні

97,1%

Форми

https://docs.google.com/forms/d/16LnI5r2EZmUd_DldR0Js7k9UI2f8CLyddX38MWrGfuM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



